

推进大交通建设 构建国际产能合作中心

我市积极融入“一带一路”大格局

本报讯 近日,在广东清远做生意的凤翔人孔军乾从微信朋友圈看到宝鸡机场加快建设的消息后,很是兴奋,他说:“再过两年多,我就可以坐飞机直接回凤翔了,不用每次再绕西安了。”记者了解到,“十三五”以来,我市积极推进大交通建设,构建国际产能合作中心,积极融入“一带一路”大格局。

大交通构筑大开放格局。作为西北内陆城市,不靠海不沿边,在先天优势缺失的情况下,“十三五”期间,我市积极谋划机

场、铁路和公路相互融合与补充的大交通网络。目前,宝鸡机场已经启动建设,宝鸡至坪坎、凤翔至旬邑、眉县至太白3条高速公路正抓紧建设,太白至凤县高速公路即将通车,关环线眉县经岐山至凤翔、麟游至法门寺高速公路开工建设,全长71.9公里的眉县经周至至郿邑高速公路可研报告已获省发改委批复。

在大交通支撑下,宝鸡着力构建国际产能合作中心,发力临空经济。宝鸡综合保税区目前已有17家企业正式签约

入驻,14家已开工建设,年底前将封关运行。作为连接中原、西北和西南的交通枢纽,宝鸡阳平铁路物流基地已正式运营并实现首次货物发运。今年,阳平铁路物流基地与西安陆港大陆桥国际物流有限公司签订了“一带一路”大宗商品跨境贸易西北集散分拨中心项目战略合作协议。

如今,宝鸡已经从“一带一路”上的节点城市成为一个重要的通道城市,国际化城市的面貌已经越来越清晰。

营有限公司、陕西关天之窗公司、陕西华誉物流股份有限公司签订了“一带一路”O2O大宗商品跨境贸易西北集散分拨中心项目战略合作协议。

本报记者 王玲

十三五 我们这样走过

22年来,她用一枚小小的绣花针,绣出美好幸福生活,并带动周边近千名姐妹走上致富路。她就是被誉为“西秦巧娘”的省人大代表、千阳县秀萍刺绣专业合作社理事长王秀萍。

飞针走线绣出致富图

——记省人大代表、千阳县秀萍刺绣专业合作社理事长王秀萍

本报记者 韩晓磊

秀萍刺绣专业合作社,扩大了刺绣产品的生产规模。

在多次省市技能大赛中,秀萍绣庄的作品均获得奖项,王秀萍本人也被授予“宝鸡市职工创业明星”称号。目前,秀萍绣庄培训的留守妇女超600人,其中贫困户75人。

作为一名人大代表,王秀萍认真履职,在省人代会上,她提出“支持发展千阳民间刺绣,传承非物质文化遗产”的建议得到广泛关注。王秀萍告诉记者,今后,她将继续发挥好代表作用,更好履职为民,当好群众致富的领路人。



王秀萍(左)指导村民做刺绣

发挥人大代表作用 助力决战脱贫攻坚

我市第十二届金秋菊展加紧布展——

融合丝路元素 展现城市魅力



本报讯 沙漠骆驼、异域风情人物、国际高铁……10月14日,笔者在中华石鼓园景区看到,这些融合丝绸之路元素的造型将亮相我市即将举办的丝绸之路第一届暨宝鸡市第十二届金秋菊展。

当天上午10时许,笔者在中华石鼓园景区周文化浮雕墙下看到,工作人员正在将运送来的胡人骑骆驼、骆驼载物的造型与菊花一同布置摆放。放眼望去,仿佛看到了丝绸之路的发展变迁

历程。据市城市管理执法局工作人员介绍,我市是全省乃至西北地区唯一坚持十二年举办菊展的地级城市,菊展不仅是代表我市花展的一项重要活动,更是西北地区城市文化发展的一个标志。此次菊展将丝绸之路作为主线,主要围绕城市发展新格局进行布展;同时,还将结合我市特色景区自然风貌、城市文化魅力,集中展示我市人文旅游资源,展现我市在“一带一路”建设上的发展成就。

(王菁)

今年国庆中秋假期——

宝鸡电商销售增长近五成

本报讯 刚刚过去的国庆中秋假期,不仅让实体店赚了个盆满钵满,电商销售也是亮点突出。根据大数据监测显示,今年10月1日-8日,宝鸡市实现网络零售额1.62亿元,同比增长47%。

据介绍,其中服务型网络零售额0.65亿元,同比增长27.68%。从服务型网络零售各行业看,在线旅游、在线餐饮网络零售额分

别为0.34亿元和0.21亿元,有效支撑了服务型消费市场回暖。

乡村旅游有效推动了全市农村服务型电商的快速发展,跟团游、周边游、自驾游

成假期旅游首选。根据大数据监测显示,今年国庆中秋假期,我市农村服务型网络零售额为0.51亿元,同比增长28.84%。

另外,我市实物型网络零售额为0.97亿元,其中猕猴桃、苹果、红薯、面皮等特产网上销售火爆。仅眉县一个村的电商服务点国庆八天假期猕猴桃就发货128吨。

本报记者 王玲

找准工作差距 积极主动作为

全市农村清洁能源替代工作推进会召开

本报讯 10月14日,全市农村清洁能源替代工作推进会以视频会议形式召开。市委常委、副市长时镇在主会场参加会议,各县区、部门负责人在分会场参加会议。

会议强调,今年是农村清洁能源替代工作的收官之年,也是检验宝鸡工作成效的关键之年。现在距采暖季仅有1个月的有效工作时间,目前全市改造工作时间紧、任务重、压力大。各县区各部门要进一步认清形势,切实提高政治站位,不断增强紧迫感和

责任感,找准工作差距,积极主动作为,下功夫、下硬茬抓好各项工作推进,把进度赶齐、把欠账补齐,全力确保我市各项任务高标准高质量按期完成。

会议要求,各县区各部门要集中力量,夯实组织保障,加快煤改气进度,抓好煤改电工作,加强日常运行监管,落实设备购置财政补贴资金兑付,认真履职尽责,确保农村清洁能源替代改造任务按期完成取得实效。

本报记者 罗锐

全国羽毛球锦标赛将在我市举行

时间:10月28日至11月10日 地点:宝鸡文理学院体育馆

本报讯 10月13日,记者从在我市召开的2020年“威克多杯”全国羽毛球锦标赛协调会上获悉,由中国羽毛球协会、陕西省体育局、宝鸡市人民政府主办的该项赛事将于10月28日至11月10日在宝鸡文理学院体育馆举行。

该项赛事包括全国羽毛球单项锦标赛和全国羽毛球团体锦标赛两大项,全国有28支队伍1100多名运动员参赛,奥运冠军谌龙、张楠及国家队世界冠军石宇奇、陈雨菲、郑思维、黄雅琼、贾一凡、陈清晨、杜玥等羽坛健将届时将齐聚

宝鸡。此赛事系继中国羽毛球俱乐部超级联赛之后,在我市举办的级别最高的全国羽毛球大型赛事。

当天,按照市领导对此项赛事举办的相关要求,协调会对2020年“威克多杯”全国羽毛球锦标赛作出工作分工和安排,听取了相关单位代表的反馈和建议,并就安保、防疫、志愿者、旅游宣传等一些环节作了讨论和备案。市体育局、市公安局、市卫健委、团市委、宝鸡文理学院、市供电局及运动员入驻酒店等多家单位代表参加协调会。

本报记者 巨侃

乘客遗失钱包 的哥及时送还

“咱宝鸡的‘的哥’,真是好样的!”近日,常年在外工作的王先生回乡设宴招待亲友时,不慎将装有2万元现金的挎包落在出租车上。宝鸡怡丰出租汽车公司驾驶员张宏让,及时发现并将挎包送到王先生的宴席上,受到在场群众的称赞。

王先生常年在外地工作,9月30日晚上回到宝鸡,准备设宴招待亲朋好友。然而,就在与家人前往酒店的路上,他不慎将挎包落在了出租车上,下车30分钟后才猛然想起。挎包在2万

元的现金及身份证、银行卡和重要票据。幸运的是,王先生下车时索要了出租车票,按照票上的信息,他拨通了宝鸡怡丰出租汽车公司的电话,继而联系上出租车驾驶员张宏让。此时,张宏让刚刚向公司报备,在后座上捡到个黑色挎包。

不到10分钟,张宏让就将挎包送到了王先生的宴席上。据张宏让说,按照公司规定,乘客上车时驾驶员要主动问好,而他正是向后来上车的乘客问好时,发现了王先生落在后座上的挎包。听到这里,王先生的亲朋好友不约而同地起立,向这位拾金不昧的热心“的哥”表达敬意。

(张蓉)

运政之窗

(上接第一版)

海报封面、“宅兹中国”青铜铭文创意壁纸、策展人说“何尊里的中国故事”……从展览筹备到结束,最早出现“中国”一词的西周早期著名礼器何尊,都是此次展览当之无愧的“明星”器物。在8月14日开展当天,中国国家博物馆微信公众号推出《最早“中国”!这批国宝级青铜重器在国博等你!》一文,阅读量达7.8万人次。在常态化疫情防控期间,中国国家博物馆每日限流3000人,“宅兹中国”展览线上线下观展观众突破40万人次,创该馆同类展览新高。此外,展览还位列“中国博物馆热搜榜”(8月)、“博物馆十大热搜展览推介”前列,并荣登“博物馆头条”微信公众号热搜。

展览期间,众多国内知名考古学、博物馆学、历史学等领域专

家学者热议宝鸡青铜文化的重要性及“宅兹中国”展的亮点,使宝鸡“青铜器之乡”的美誉度进一步提升。著名青铜器研究专家、北京大学历史学系教授朱凤瀚表示,宝鸡青铜器反映了中国青铜器鼎盛时期的文化特征;北京大学考古文博学院院长、教授雷兴山指出,宝鸡是中华文明的魂与根;中国科学院自然科学史研究所研究员、教授苏荣誉感慨,观“宅兹中国”,赏青铜之美;武汉大学考古系教授张昌平说,这是他看到最好的青铜器展;清华大学艺术博物馆常务副馆长杜鹏飞强调,“宅兹中国”展艺术品味高……

据了解,何尊“回家”后,将于第九届陕西省艺术节期间,在宝鸡青铜器博物院与广大观众见面。

本报记者 王星

宝鸡铭泰华科技开发有限公司 MTH 系列催化剂研发中试基地项目 环境影响评价第二次信息公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的规定,为使各社会团体及公众了解、参与项目的环境影响评价工作,现将“MTH系列催化剂研发中试基地项目”征求意见稿环境影响评价情况公告如下:

1. 环境影响报告书征求意见稿全文链接 <https://www.eiabbs.net/thread-353789-1-1.html>
2. 查阅纸质报告书的方式和途径 公众可通过打电话、写信、发传真或发邮件的方式向建设单位索取。
3. 征求意见的公众范围 征求本项目评价范围内可能受影响的单位和个人意见,包括野虎湾村、强家庄村、郑家山村、郑家坪村、蔡家

4. 公众意见表的网络下载链接 <https://www.eiabbs.net/thread-353789-1-1.html>
5. 公众提出意见的方式和途径 公众可以通过邮件、电话、传真、信件等方式与建设单位联系,提交或邮寄公众调查表。
6. 公众提出意见的起止时间 起止时间为:2020年10月14日-2020年10月27日(共10个工作日)。

宝鸡铭泰华科技开发有限公司
2020年10月15日

交房通知

尊敬的各位业主: 您好!非常荣幸地通知您,凯旋·薰衣草庄园项目已具备交房条件。请各位业主于2020年10月16日起预约办理交房。

交房时间:2020年10月16日至2020年11月15日
交房地点:宝鸡市高新大道243号凯旋·薰衣草庄园
预约电话:0917-8605888 17729365615

陕西凯旋置业有限公司
2020年10月15日

公告专栏
服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师 13309174321

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 陈永瑞丢失身份证,号码为:610324197411221813。
- * 陈籽默丢失出生医学证明,号码为:Q610377731。
- * 陈垣睿丢失出生医学证明,号码为:R610076575。
- * 蒋瀚黎丢失出生医学证明,号码为:O610438975。
- * 宝鸡市金台区银君商店丢失烟草专卖零售许可证副本,号码为:610302102669。
- * 宝鸡高新开发区源翔建材经销部丢失营业执照副本,号码为:610301630027142。
- * 宝鸡高新开发区源翔建材经销部丢失开户许可证,号码为:J7930003426201。
- * 王鑫辰丢失出生医学证明,号码为:P610033920。